

## Рецензія

на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси,  
банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та  
адміністрування», підготовлену кафедрою фінансів ім. Л.Л. Тарангул  
Університету державної фіскальної служби України

Сучасні реалії соціально-економічного розвитку та питання, які невіддільно виникають разом з ним, зумовлюють підготовку високоосвічених професіоналів усіх сфер суспільного життя. Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена робочою групою кафедри фінансів ім. Л.Л. Тарангул, сутнісно націлена на генерування фахівців фінансової сфери відповідно до Стандарту вищої освіти та з урахуванням сучасних трансформацій ринку праці.

Структурно-логічне наповнення ОПП дає змогу цілком досягнути мету її реалізації, адже вона враховує всю специфіку фінансової та страхової діяльності майбутнього фахівця, а визначені зміст, технології та умови провадження освітньої діяльності дозволяють забезпечити високий рівень засвоєння знань та навичок, активізуючи пізнавальну і креативну діяльність, що в комплексі сприяють розширенню професійної ерудиції здобувачів.

За змістом ОПП повністю відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти як в плані формування їхньої професійної компетенції, так і в плані набуття загальнолюдських і культурних якостей, що значно підвищує їхню конкурентоспроможність в сучасному суспільстві не лише з точки зору фахової відповідності вимогам ринку праці, а й з позицій приналежності до соціально-культурного прогресу та формування інтелектуального потенціалу нації.

У програмі чітко визначені стратегічні завдання бакалаврів в сфері професійної підготовки, що спрямовані на використання можливостей формування інформаційно-аналітичного забезпечення, розробку гнучких прогнозів та бюджетів, проведення аналізу та оцінки ефективності використання фінансових ресурсів з огляду на їх обмеженість, генерування комплексу рекомендацій суб'єктам економіки, необхідних для ухвалення ефективного рішення, а також – на реалізацію посадових функцій в сфері фінансово-кредитної та страхової діяльності.

Можна стверджувати, що розроблена робочою групою кафедри фінансів ім.Л.Л.Тарангул ОПП повністю відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню підготовки фахівців з вищою освітою, засвідчуючи якісну спроможність готувати професіоналів з високою культурою мислення, здатних реалізовувати свій професійний потенціал в будь-якій сфері сучасної фінансової системи, тому вона цілком може бути рекомендована до практичного використання в освітньому процесі.

Заступник фінансового директора  
Приватного акціонерного товариства  
«Ічнянський молочно-консервний комбінат»



Андрій СУРЖЕНКО